



■迪天奴每在重要比賽有驚人表現。潘志南攝

高級組銀牌決賽今上演

公民攻力受損 大埔輕鬆上陣



■狀態漸勇的保連奴肩負公民入球重責。新華社

香港文匯報訊(記者 潘志南)「康寶高級組銀牌」決賽今天下午4時在大球場展開爭霸戰，由公民、大埔爭奪銀牌錦標，比賽法定時間為90分鐘，若賽和則加時30分鐘，加時後仍未分高下則以互射12碼球決定勝負。門票收60元正，長者及學生特惠票收20元正(場內售票時間由早上11時30分至下半場鳴笛開賽時為止)。序幕戰於下午1時上演初級組銀牌決賽，由葵青對元朗。

高級組決賽常客公民陣前受到傷兵困擾，而且全是前鋒攻擊球員，攻堅力存隱憂。行政總監貝泓指出，目前只有狀態一般的元洋無傷，上場在流浪入2球的沈國強因半月板有傷，難以正選出場。「野人」迪天奴傷後只能邊線治療，中村佐仁欠狀態下復出拍保連奴，如此排陣已沒有太多選擇。今仗只有減少失大意，憑經驗佔優取勝。

大埔懸賞20萬圖嚙奪標滋味

■大埔秘密武器安達爭取表現。新華社

大埔懸賞20萬元獎金作為球隊奪標的基本獎勵，值此激勵球員士氣。教練張寶春仍是以安基斯、艾力士2名前鋒為攻擊，不排除遣後備席上的「秘密武器」安達擔正，關鍵時串演「三鬼拍門」的「殺手鐮」。近況回勇的安基斯希望可以為球隊取得錦標，他認為殺入決賽後奪取錦標大家機會是均等的。首次殺入銀牌決賽的和富大埔，球隊自2006年升上甲組以來，從未染指過銀牌冠軍，今季晉身決賽，有機會一嚐銀牌錦標的滋味。從雙方往績看，公民再奪錦標可看高一線。今季兩隊已二度交手，公民在主场曾大炒大埔7:3，是現時該隊本屆最多入球的一場賽事。



南華半場發力大破流浪6:1

■流浪亞古沙(右)與南華文彼得互相推拉。香港文匯報記者潘志南攝



香港文匯報訊(記者 潘志南)南華昨午在旺角場舉行的甲足聯賽中只在下半場發力，便以狂風掃落葉之勢以6:1大炒流浪，目前聯賽以29分領先，比第二位的傑志多出6分。賽事吸引1,677人購票，門票收入港幣60,690元正。上半場流浪在第13分鐘由林學熾的入球意外地以1:0領先。南華下半場派李威廉上陣，拉開兩邊進攻路線，形勢完全改觀，快速的進攻令

流浪招架不下，第6分鐘，沙恩頂傳李威廉撞入1:1平手。相隔1分鐘，歐陽耀沖右路傳中，狀態冒升的沙恩頂入2:1超前。第19分鐘，伊達射罰球得手3:1。第25分鐘，沙恩交出第二個助攻，李威廉射成4:1，第39分鐘，歐陽耀沖在流浪軍心散渙下輕易頂成5:1，在補時一刻，李威廉接應弟弟李康廉傳球射入6:1，個人梅開二度兼「埋齋」。賽後李威廉不認為自己上陣後便改變球隊局面，只是下半場在1分鐘內連入2球，大挫對手士氣，南華便乘勢取得大勝。

湖人破魔咒 熱火升溫

洛杉磯湖人隊25日結束了本賽季逢猶他爵士隊不勝的「魔咒」，「紫金軍團」主场102:84輕取剋星的同时也止住了4連敗的下滑趨勢。結束了0勝3負的客場之旅，湖人隊終於在自己的地盤上找回了贏球的感觉。高比交出了14分、14次助攻和9個籃板的「準三雙」數據，差一次助攻就能追平個人職業生涯的助攻紀錄。

湖人在末節過半手握18分的領先優勢，但高比仍不懈怠，堅持打到剩下一分鐘，眼見勝券在握才放心地下場休息。高比所言非虛，儘管湖人兵不血刃地拿下了爵士，但他們距離50%的勝率仍有7個勝場的差距。侯活當天沒有受到肩傷的困擾，首發出場拿下17分和12個籃板。「魔獸」開賽後連得6分幫助湖人打出了15:4的高潮，他在攻防兩端的表现賽後也得到了拿殊的認可，「侯活為防守做出了很大的貢獻，進攻時他和高比是我們的兩門火炮。」

邁阿密熱火隊在「閃電俠」韋迪的助燃下主场110:88大勝底特律活塞隊，豪取四連勝。本賽季是韋迪自新秀生涯以來場均得分最低的一季(20.5分)，但「閃電俠」近期手感火熱，繼上場轟下賽季最高的35分後，本場又拿下全隊最高的29分。第二節比賽熱火一度落後活塞8分，但韋迪站出來獨得15分主導了



■侯活今仗表現受到拿殊讚賞。美聯社

NBA常規賽25日賽果

巫師	114:101	木狼
鷹隊	123:111	塞爾特人
熱火	110:88	活塞
騎士	113:108	公鹿
公牛	103:87	勇士
灰熊	101:77	網隊
黃蜂	82:100	火箭
小牛	107:113	馬刺
帝王	95:105	雷霆
湖人	102:84	爵士

一波26:4的進攻高潮，幫助熱火在半場結束後以60:47領先。衛冕冠軍延續了本賽季只要在主场半場領先就能贏球的傳統(13勝0負)，下半場沒給活塞翻盤的機會。占士當晚攻下23分、7個籃板和7次助攻，保殊也有14分入賬。



■熱火隊占士(右)上籃時遭對手犯規阻止。法新社

香港單車的喜與悲

上星期單車壇鬧得熱烘烘，先有7屆環法單車手美國岩士唐接受美國一位著名的電視節目主持人Opra Winfrey的訪問，談及他在比賽期間服用違禁藥物的內容和過程。這位一度被稱為世界單車之神，並且被尊為抗癌勇士的名人，最終面對現實，為自己服用違禁藥物而認錯和道歉。但這對很多人來說，他的認錯和道歉實在來得太遲，使他難以令人信服。想不到服用禁藥事件也發生在曾經代表香港征戰2009年東亞運動會和2010年亞運會，並且在兩個運動會的BMX賽中取得金牌的王史提芬身上。他去年4月被國際反興奮劑組織的飛行藥檢突擊抽查，發現他的尿液樣本呈陽性反應，因此懷疑他服用禁藥，而王史提芬對此不作上訴，接受停賽兩年的處罰。

雖然王史提芬在上周二在香港奧運大樓舉行的記者會上表示自己曾經使用含禁藥成分的皮膚藥，這可能與他未能通過今次藥檢有關。但一些醫生都認為皮膚藥膏內的類固醇用在提升運動表现的合成類固醇不同，相信兩者難以扯上關係。姑勿論王史提芬提出甚麼解釋，在缺乏實質證據下是無法洗脫他服用禁藥的罪名，而這個錯誤亦會永遠留在他運動生涯的檔案裡。雖然他在驗出服用禁藥的時候是代表奧斯職業車隊作賽，但他始終曾經是代表香港出戰BMX比賽的運動員，因此，對本港單車壇或多或少都有些影響。幸好，在王史提芬記者會的同一天下，挾著兩項場地單車世界盃總成績冠軍的李慧詩凱旋歸來，把王史提芬的禁藥烏雲衝散了一部分。如果在這兩則新聞中取消其中一項，讓它沒有發生，相信大部分香港朋友都會跟我一樣，寧願王史提芬的禁藥事件沒有發生。 ■香港浸會大學體育系主任鍾伯光

泰格特：岩士唐說了謊話



■岩士唐(右)於2010年7月6日的環法比賽中。美聯社

美國單車選手岩士唐在著名脫口秀主持人溫弗瑞節目中承認自己使用禁藥一事餘波未平，美國反興奮劑機構(USADA)負責人泰格特在25日CBS電視台播出的一檔電視節目中表示，岩士唐對奧普拉說了假話。

泰格特稱，岩士唐面對幾個關鍵問題說了謊話，其中包括他在2009年和2010年環法賽中未使用禁藥的說法。泰格特表示，岩士唐稱自己在2009年和2010年的環法賽中未使用興奮劑，但「這種說法與證據截然相反」，泰格特透露岩士唐在這兩屆比賽中的血檢都有明顯的興奮劑痕跡，「由興奮劑以外的其他原因導致這樣的血液檢測結果的概率僅有百萬分之一」。

另外，泰格特還駁斥了岩士唐關於僅使用了有限劑量促紅細胞生成素(EPO)的說法，他說：「岩士唐使用了大量的EPO。」對於岩士唐在禁藥醜聞當中的身份，泰格特說：「他是一個首領，現在有很清晰的證據證明他是這場騙局的罪魁禍首之一，他騙走了納稅人上千萬美元，欺騙了百萬計的單車迷，欺騙了其他單車手。」 ■新華社

大威因傷退出 巴黎室內網球賽



■大威因傷退賽。法新社

據法國體育專業類報紙《隊報》25日報道，美國網球女單名將、七次奪得大滿貫的維納斯·威廉斯(大威)已經退出即將拉開帷幕的第21屆巴黎室內網球公開賽。大威在一份聲明中表示：「很遺憾不能參加即將開戰的第21屆巴黎室內網球公開賽。在我看來，這是一項非常重要的賽事，因為它可以幫助我收穫更多積分，繼續提高我的排名。但是，很不幸，背部的疼痛讓我不得不選擇休息，從而錯過這項賽事和接下來的聯合會盃賽。」

第21屆巴黎室內網球公開賽於26日拉開戰幕，並持續至2月3日。在今年的澳網比賽開始前，大威的世界排名已經跌出了前20。由於背部受傷，大威的澳網成績也不甚理想，女單止步第三輪，女雙止步四分之一決賽。 ■新華社



■菲律賓隊球員大衛(左)在比賽中上籃。在香港伊利沙伯體育館舉行的香港超級工商杯國際籃球邀請賽決賽中，菲律賓隊以90比69戰勝中國長沙柏寧雪狼隊，晉級決賽。新華社